

做试管婴儿生下龙凤胎 孩子早产住进重症监护室

爱心人士捐钱帮罗山夫妇渡难关

信阳消息(记者 周亚涛)“非常感谢爱心人士的帮忙,只要有一分钱,我都要坚持给孩子看病。”3月16日上午,罗山县东铺镇村民冷长见在电话中说道。2008年,冷长见和妻子结婚后一直不孕,2013年7月经过两次试管婴儿手术后,2014年终于喜得龙凤胎,但由于早产,孩子一出生便住进重症监护室。

做两次试管婴儿才怀上孩子

“能有个宝宝,一直是我和妻子最大的心愿。”2008年,冷长见和妻子结婚,但是婚后一直不孕。2013年7月,在郑州一家医院,冷长见和妻子的第二次试管婴儿手术终于成功。2014年1月21日,在信阳市中心医院,冷长见的妻子早产,生下一男一女。由于发育不全,产后不到一小时,姐弟俩同时被送进重症监护室。3月3日晚,由于病情严重,两个孩子连夜转到郑州市儿童医院。郑州市儿童医院医生告诉冷长见,相比正常孩子来讲,试管婴儿的免疫功能、身体素质都要差一些,再加上早产,就更不容乐观。为了给两个孩子治病,冷长见在用完家里的4万多元积蓄后,又向亲戚朋友借了4万多元。“医生告诉我,如果两个孩子要看好病,大概还需花费10万元。”冷长见说。

爱心人士捐钱救助龙凤胎

“这两天一直有好心人打电话汇钱过来,我非常感谢。”冷长见在电话中说道。在了解到冷长见的困难后,罗山县东铺镇政府为冷长见募捐了3000元,罗山县民政局拨了1000元钱。东双河镇镇政府工作人员许德银看到媒体刊登的报道后,立即给冷长见汇去了1000元钱。“有一个开封市民匿名汇过来10000元钱,很多爱心人士都打电话汇钱过来。有这些爱心人士的帮忙,我一定坚持给孩子看好病。”冷长见说。

享受好天气



连续两日天气晴好,阳光洒在身上暖洋洋的,公园里、河岸旁随处可见游园小憩的市民,人们纷纷走出家门呼吸新鲜空气,欣赏春日的美景。图为市民在潞河公园湖上泛舟。本报记者 王洋 摄

讲文明树新风 公益广告

文明中国 礼仪之邦

开车有开车样

各行其道



礼让行人



不闯红灯



不乱停靠



不强超车



行路不难 举步有礼

不乱鸣笛



慎开大灯



和解纠纷



信阳晚报社 宣

中国网络电视台制 中央美术学院周思宇作

记者逛市场

叶小颜色深 才是好菠菜

信阳消息(见习记者 韩蕾)菠菜因其柔嫩,水分大,维生素含量丰富,并且铁元素含量高于其他蔬菜,成为市民餐桌上的常见菜。

市民李阿姨就经常去市场上买菠菜。“菠菜叶片肥厚、充分舒展,根小色红、叶色深绿的是好菠菜,而且这样的菠菜也容易清洗。”昨日早上,正在金杯农贸市场买菜的她对记者说道,“因为吃菠菜主要是吃叶子,所以像叶片变黄、变黑、变软的,不新鲜的,叶背有灰毛的都不要买。”

说起吃菠菜,李阿姨可是行

家,买回家之后炒菜,凉拌,做汤,可以有多种不同吃法。而且李阿姨一般买得不多。“买多少,吃多少,吃新鲜的而且要尽快吃完,不然营养就没了。”吃不完的菠菜,李阿姨一般都会用湿纸包好,放入冰箱里冷藏起来,这样可以防止菠菜变干,但是储存时间不能超过两天。

因为菠菜含有草酸,跟钙质含量高的食物结合后会形成草酸钙,影响人体对钙的吸收,如果要跟钙含量高的食物搭配时,最好将它放在开水中焯一下,这样能有效地去除大部分叶酸。

诈骗短信又出新招 不法分子瞄上淘宝

信阳消息(记者 王洋)网上购物因其便利、价格实惠,受到越来越多的人喜欢。系统升级需激活订单或退款?近日,爱网购的市民如果收到这样的短信,可要注意了,这是一种新的诈骗手段。

“亲,您3月11日订单付款,系统升级导致失效,为了您顺利完成本次购物,请您及时与淘宝客服联系退款。”昨日市民刘女士就收到了一条这样的短信,短信中还留下了所谓的“客服电话”。由于刘女士很爱淘宝,隔三岔五就会在网上买点东西,收到短信后,她第一反应是信以为真,赶紧上网查

看。“后来翻看‘已购买的宝贝’一栏,我3月10日倒是有一笔交易,3月11日根本就没有买过东西,冷静下来,才发现是个骗局,仔细一看,连发短信的号码也只是一般的个人电话。”刘女士说,虽未有任何损失,但骗子抓住了网购这一大趋势,很容易使人上当。

“这种方式是一种新型的诈骗手段,骗子通过盗取卖家信息,大肆发布诈骗短信。”警方提醒市民,如收到类似短信要提高警惕,正确的处理方法是登录淘宝网查看订单是否正常,若有疑问可联系卖家咨询,别轻信所谓的“淘宝客服”。